

Открытие мемориальной доски

14 марта вместе с депутатами окружного Совета депутатов, вдовой Исаака Яковлевича Зинаидой Владимировной Максимовой, главой администрации СГО Николаем Воищевым и жителями города Советска приняли участие в торжественном открытии мемориальной доски Почетному гражданину города Советска Исааку Яковлевичу РУТМАНУ на фасаде дома №4 по улице Каштановой.



Именно здесь историк, краевед, автор книги «Из Советска в Тильзит» Исаак Яковлевич проживал с 1957 по 2003 годы.



Александр Сарычев

Инициатором открытия памятной доски выступил депутат окружного Совета депутатов Александр Сарычев.



Вдова З.И. Максимова

15 лет прошло с тех пор, как не стало с нами человека, который до конца своих дней любил Советск. Его феноменальная личность соединила в себе талант коллекционера, краеведа, просветителя, педагога и поэта. Исаак Яковлевич вел активный образ жизни, проводил экскурсии, выступал с докладами и лекциями в различных организациях и учреждениях, одним словом, торопился поделиться результатами своей краеведческой деятельности. Был удостоен многих званий и наград.

Его именем была названа городская библиотека Советска.



Глава администрации СГО Николай Воищев



Открытие мемориальной доски

В этот день цветы к подножию мемориальной доски возложили те, кто знал краеведа лично, и те, кто лишь слышал о нём от других.



Зав. ЦБС им. И.Я. Рутмана Галина Уткина, вдова И.Я. Рутмана Зинаида Владимировна Максимова

Мы высоко чтим заслуги этого выдающегося человека.

Член Союза писателей России, почётный житель г. Советска Анатолий Грицук,

Добавить комментарий

Комментарии